



走,去看杨钰莹“救人”

今晚请您观战花儿朵朵10进9

谁说杨钰莹只有柔软的一面,今晚她就会让你看到她掌控生杀大权的一面。27日晚,青海卫视花儿朵朵全国总决赛10进9开战,特约嘉宾杨钰莹除了开场秀,在关键时刻还能拯救一名选手直接晋级。你想去现场看花儿和杨钰莹的精彩碰撞吗?本报联合青海卫视送出10张门票,快@三湘都市报文娱部或登录华声娱乐(ent.voc.com.cn)抢票吧,我们将于今日下午公布幸运读者名单!

从本场比赛开始,花儿将陆续邀请国内外乐坛大咖担任音乐大来宾,除了开场献唱、点评,还将与花儿进行亲密互动,挖掘选手背后的故事,并以“榜样”的身份激励她们继续前行。杨

钰莹作为第一位嘉宾,将与花儿一起带来无与伦比的开场秀。据栏目组介绍,“在杨钰莹的带领下,花儿们将以“年轻就要冲”的青春气势翻新演唱《月亮船》、《让我轻轻告诉你》、《我不想说》等歌曲。”

表演仅是其中一环,本场比赛首次引入“护花使者”的概念,届时,杨钰莹将以“护花使者”的身份全程介入比赛,在进入“终极PK”之前,杨钰莹可行使拯救一名选手直接晋级的权力,把命悬一线的花儿拉回安全区。

■记者 袁欣 实习生 赵小娟



7月28日19:30 八喜VS湘涛

五连客,湘涛力求首胜

本周六晚,湖南湘涛浏阳河队将在客场挑战北京八喜队,这是湘涛队连续5个客场中的最后一个,连续5个客场中还未尝胜绩的湘涛队力争在这场比赛中开荤。

湘涛已经连续4轮不胜,球队的信心和士气受到很大的影响,换帅的传闻也四起。为了让球队尽快回到正轨,湘涛俱乐部在周中召开了全体会议。会议首先明确表示不会换帅,确立了张旭的权威。俱乐部也极力为球员减压,“我们今年提出了冲超的目标,但不要让这个目标成为包袱,我们相信球队有能力走出目前的困境。”一名高层说。三湘华声主办的湘涛竞猜平台再次启动,只要猜中本场比赛比分,就有机会获得北京红牛饮料销售有限公司湖南分公司提供的红牛饮料1盒。

■记者 刘涛

竞猜攻略:八喜队4胜3平11负,积15分排名第14;湘涛队8胜6平4负排名第4。本赛季湘涛主场1:1战平对手。

参与方式:登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖报名参与,留下真实姓名、电话、答案和理由。

图书

《走进大自然》出版

中国摄影家协会会员李子林,近日推出了一本以《走进大自然》为主题的风光摄影作品集。该作品集共收集了包括神奇的九寨、人间仙境喀纳斯、威尼斯掠影、燃烧的大峡谷等国内外27个地方的风光摄影,带领读者们一起走进大自然。

亲近自然、捕捉光影、感悟生活,这是李子林多年来对于摄影的实践与追求。几十年来,李子林凭借着自己的毅力与支持,走遍祖国的大好山河。李子林介绍,推出这本以《走进大自然》为主题的风光摄影作品集的目的是为了与更多的人一起分享这些漂亮的地方,同时也是希望可以给一些喜欢旅行的朋友点参考意见。而稍后,李子林还将推出更有特色、艺术性更强的精品选。

■见习记者 邓洁星



杨丞琳说, 失恋2个月能恢复

月底,杨丞琳新歌《忘了》将首播,MV中,导演以锯刀、水泥和碎镜等诠释女性失恋重生过程。不过,生活中杨丞琳早已不会因失恋而自虐,“以前曾因失恋不进食,整天只喝一口热可可。现在已进化成‘健忘快闪族’,疗伤期绝不超过2个月,靠暴饮暴食就能平复心情,接着经过朋友和家人的鼓励很快就能走出阴霾。”

■记者 袁欣



送票10张,

请你去听“民乐指挥”那些事

成功的音乐演出,必定少不了出色的现场指挥。28日上午9点,湖南大剧院将举办“中国民乐及其指挥艺术鉴赏”讲座,由国家一级指挥、中国民族管弦乐学会指挥专业委员会理事刘毓麟讲述有关“指挥”的那些事。

据悉,本次讲座将围绕民乐渊源和发展、编制与乐器特色、乐曲风格、现场指挥乐队及讲解指挥要领等内容展开。本报联合主办方送出门票10张,27日下午5点前,您都可通过“三湘都市报文娱部”官方微博或者华声娱乐(<http://voc.ent.com.cn>)抢票。

■记者 吴名慧 实习生 赵小娟 刘林萍

相声演员何军长沙录节目,被高温彻底征服 长沙天气“常杀人”

2003年央视春晚,有个相声叫《说广告》大家还记得吗?表演者是王振华和冯巩的得意门生何军。而在今年春晚,何军和郭冬临等人搭档表演了小品《面试》,是今年最火的一个节目。26日,央视2013蛇年春晚剧组正式成立,总导演仍是哈文,当日春晚常客何军正好在长沙录制节目,受得了春晚重压的他却被长沙的高温征服了,“长沙的天气简直杀人”。

《说奥运》冲击春晚?准备中

2013年春晚剧组正式成立,而作为一个多次登上春晚舞台的年轻相声演员,何军对于这次春晚也有自己的打算,“因为今年有伦敦奥运,所以正在准备一个有关奥运的相声本子,目前暂定叫《说奥运》。”一谈起自己的新作品,何军立刻展现了相声演员的嘴皮子功夫,滔滔不绝起来,甚至还主动拿起了湖南的著名相声演员大兵的《奥运冠军熊倪跳水》做起了比较,“大兵也是我的好朋友,他的《奥运冠军熊倪跳水》是双簧的形式,我们的表演形式还没有确定,两口相声或者群口相声都行,到时候根据剧本再商量。”

说起春晚,何军也不忘吐槽,“春晚的舞台很有吸引力,所以春晚的导演组都特别厉害,光准备一个本子是肯定不够的,所以肯定还会有别的节目,一个不行咱还有一个。”

湖南美食欲罢不能?回味中

第三次来到湖南的何军对长沙有着特别的“热”爱。一提到长沙的天气,何军立刻大吐苦水,“长沙的天气对得起这个地名,真是杀人天气,我本来是白人,就来了两天现在变包公了,这太热了。”说完还不忘把晒黑的证据亮给记者看。但是就算是如此恐怖的天气,也阻挡不了何军对于湖南的喜爱,“现在湖南的娱乐节目做得太好了,基本每个综艺节目的制作团队主创人员都有湖南人,我特别佩服。”

除了对湖南电视人,对于湖南的美食何军也有话要说:“我昨天去吃了虾尾,真的特别好吃,太了不得了。我都劝老板去北京开分店。”大饱口福的何军不禁感叹,“以后真应该多来湖南,也希望湖南的观众朋友们多多关注我。”

■记者 袁欣 实习生 田依灵 周侗